
A MENA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SAO PARDO FAZ PUBLICAI A*

"SEGUINTE RESOLUCAO: 1 AS

A A'SSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SAO PAULO RESOLVE: *

ATIE 1.0 AS VANTAGENS OU REALIZAS OUTOGADAS PELA RESOLUCAO N. 210, DE*

195*7 AOS ATUAISVALORES CIO QUAD«O DA SECR"ETARIA DA PEASSEMBLEIA LEGISLATIVA CIO EST:•,IO]

DE SAO PAULO SAO EXTENSIVAS AO DIRETOR GERAL E ACS DESTORES ATUAHNCNTC INATIVOS, SEM I

QUALQUER REST•ICAO OU RENUCCI INCLUSIVE PARA PERCECAO DO TERCO DE VENCIMENTOS I

9.* ESSEO EXTRAORDINARIA DA

LEGISLATURA EM 5

II

**

I

ESTALO AA SAO PAUTO (I,STADOA UN.AA AO BRAK) R
-

E

.

VENAL ROSALGUES DE MORAES LAVINIO LUCCHESI LEON

CIO F'ERRAZ JR. LEONIDAS CAMARINHA LEONIDASFER--

- REIRA LUIZ ROBERTO

VIDIG'AL MARCONDES FILHO
* *-.*

CONCEICAO DA COSTA NEVES MAÑO ETILES MODESTO

OUGOLINI MURILO SOUZA REIS NAGIB CHAIB AVALO
-

FE JUNIOR * NORBERTO MAYER FILHO ONOFRE GESUE

ORLANDO GABRIEL SANTANER OSVALDO GIMENEZ PEDRO

-

*I PASCHOAL]RUY ROBERTO CARDOSO ALVWS ABREU SODRE *DE ALMEIDA BARBOSA - RUY DE MELLO JUNQUEIRA

P. SEMI JORGE RESEGUE SOLON BORGES DOS REIS VICENTE

*.]BØTTAU

WALDEMAR LOPES FERRAZ -R- WALTER
MENK

WILSON. LAPA ROBERTO

* BRAMBILIA DE MARIA OSVALDO

) SANTOS FERREIRA * ANACLETO ROBERTO BARBOSA LINCOLN

:: E BENEDITO MATARAZO AUSENCIA DOS SEGUINTES
FELIELZA

E,

* * SRS DEPUTADOS: ANIBAL HAMAM BENTO DIAS GOZ

.: LAGA BRAVO CALDEIRA E MAURICIO LEITE DE MORAES

II.. O SE. PRESIDENTE CONVIDO O SR-. 2.0 SECRETARI

A PROCEDER A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR,

IL, ' O SE. 2.O SECRETARIO PROCEDE A LEITURA DA ARA D*SESSAO ANTERIOR, QUE E CONSIDERADA APROVADA-

*.I PASSA-SE A -
-

*

HILLARIOO SR. TORLONI (PARA RECLAMAC•AO)

SHT REVISAO DO ORADOR) SR. PRESIDENTE, A SESSAO FOI

CONVOCADA PARA VOTACAO DE ALGUNS REQUERIMENT»,

INCLUSIVE DE UMA QUESTAO DE ORDEM

SAO APENAS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES DESSA PAUTA?

O SR. PRESIDENTE EXATAMENTE SAO APENAS

ESSES REQUEMENTO

O SR. HILARIO TORLONI * (SEM REVISITO

DO ORADOR) * VERIFICO, SR. PRESIDENTE, QUE O

PRIMEIRO ITEM E DE VOTACAO DE UMA QUESTAO DE

ORDEMPLEITEADA PELO DEPUTADO JUVENAL RODRIGUES DE

IMORAIS A VOTACAO EXIGE 45 SRM DEPUTADOS PRESENTES AO PIE

NARIO PENSO SR. PRESIDENTE, SE OS MEUS OLHOS NAO ME

ENGANAM, QUE NAO TEMOS 46 SRS DEPUTADO PRESENTES ELA

SI£,CRETAIO

O SR. PRESIDENTE HAVENDO NUMERO LEGAL DARSE-A TL:N PRECEDENTE QUE, NO LEU ENTENDER, E PERIGOSO E F DO PLENA'RIO, SALVO OS CASOS TAXATIVAMENTE.

CLARO ABERTA A SESSAO 1 P*E EIN RISCO INCLUSIVE, A HARMONIA DOS PODERES, PORQUE ARTIGO 177, NAO COMPORTAM DTSCU.-SAO POR

AS 18,15 HORAS ABRE-SE A SESSAO COM A PRESENCA DOS ENTENDEMOS QUE HAVE-LA INVASAO DE UM POQUER PELO OUTRO; DEPUTADOS* T PDERES TAO NECESSARIA A INDEA TERPRETACAO DE OUTROS

SEGUINTES SRS DEPUTADOS: ALBERTO DA SILVA AZEVDO - E AQUELA SEOARACAO DE DA CARTA HIBERNA REALMENTE,

ALFREDO FARHATAITIMAR RIBEIRO DE LIMA - NUNES PENDENCIA DE CADA UM DOES DEIXARA DE EXISTIR NOSMCONCLUSAO

) OUTRALEONEIRA MARCO ANTONIO ANACITO CAPANELLA -. NESTAS EOLICAS SR. PRESIDENTE, RQUEIRO QUE V. ENA DE FATO! O ARTIGO 114. ENUMERANDO,

ANDRE NONES JUNIOR ANGELO ZANINI FARABULINI JUJ NOS EXPLIQUE QUAL O PROCE=-.SO QUE VAI ADOTAR CASOS EM QUE OS DEPUTADOS PODERAO FAZER

NIOR ANTONIO MASTROCOLA ANTONIO MOREIRA PADRE O SIL. ABLU SODRE TPAEA RECLAMACAO) ** SR. NAO REFE:E A DISCUSSAO DE QUESTOES DE
1 INSTANTE RESOLVER SOBRE SE

GODINHO ANTONIO SAM9AIO ARAJIPE SERPA ARIPARES O PLENARIO VAI NESTE
-- *!UMA LEVANTADA PELO NOBRE DEPUTADO NO SEU INCISO IV, FAZ REFERENCIA A

CHIMENDES LAMMOGLIA - ATHIE JORGE COURY BODY AQUESTAO DE ORDEM CONCEDIDA, PARA LEVANTAR QUESTAO DE

SITT REALINDO CORREA CAREIRO ASHCAR CARLOS OUESTAJ DE ORDEM V. POREM, POSSOIBILIDADE DE DEPUTADO
-- JUVENAL RODRIGUES DE MORAOARTI,¿O QUE A O USAR

KHERLAKIAN AN'UDA CASTANHO CID FRANCO COACO NO 273 DO REGIMENTO FNDISEUTI-LAS.
-- EXA. PODERIO, BASE

ALTO

TABILE REMANDO CIRO ALBUQUERQUE LEONARDO CERATTURANO SOBERANAMENTE RESOLVER ENTRETANTO, O ESO ARTIGO 198. PER SUA VEZ,

COLO DOMINGOS LOT NETO EDUARDO BARNABE EDUARPINTO COM QUE V. EXA. VEIN NRESI::INDO ESTA CASA EIDA PALAVRA PARTE DOS
-- PARA O ASP POL"

DO VICENTE NAVER FERNANDO SILURO FRANBCO ANEXANDO SEMPRE A SOBERANIA DO PENARIO A ELSAO DOS CALFAZ QUALQUER REFERENE A DISCU:SAO DAS

L'CO LUCIANO LAPERA SCALAMANDRE SOBRINHO CASES FILAMENTAIS ATRIBUIU AO PLENO A RESOLUCAO DA E, FIM, ARTIGO 190,
- PAR O

PITAO GERALDO MARTINS - GERMINAM FEIJO * GUSTAVO PRESENTE QUESTAO DE ORDEM ASSIM NAO CABERA DISCUSSAO QUE SERAO NECESSARIAMENTE OBJETO DE

ARTINI HEMRIQUE PERES HILARIO ORIONI IOSHIDA MATERIA, POIS SABEMOS QUE AS QUESTOES DE ORDEM NAO MENCIONA SEGUINTES: A) PROJETOS* -- AS OS

FUMI UTIYAMA ISRAEL DIAS NOVAES JACOB PEDRO ADMITEM DISCUSSAO, SAO APENAS RESOLVIDAS E, QUANDO DEOS PROJETO_• DE LEI; C) AS MOCOES; D)
--

AS 18,15 HORAS ABRE-SE A SESSAO COM A PRESENCA DOS ENTENDEMOS QUE HAVE-LA INVASAO DE UM POQUER PELO OUTRO; DEPUTADOS* T PDERES TAO NECESSARIA A INDEA TERPRETACAO DE OUTROS DISPOSITIVOS FUNDAMENTAIS

SEGUINTES SRS DEPUTADOS: ALBERTO DA SILVA AZEVDO - E AQUELA SEOARACAO DE DA CARTA HIBERNA REALMENTE, TAMBEL NAO PERMITE

ALFREDO FARHATAITIMAR RIBEIRO DE LIMA - NUNES PENDENCIA DE CADA UM DOES DEIXARA DE EXISTIR NOSMCONCLUSAO

) OUTRALEONEIRA MARCO ANTONIO ANACITO CAPANELLA -. NESTAS EOLICAS SR. PRESIDENTE, RQUEIRO QUE V. ENA DE FATO! O ARTIGO 114. ENUMERANDO, TAXATIVAMENTE, OS

ANDRE NONES JUNIOR ANGELO ZANINI FARABULINI JUJ NOS EXPLIQUE QUAL O PROCE=-.SO QUE VAI ADOTAR CASOS EM QUE OS DEPUTADOS PODERAO FAZER USO DA PALAVRA,

NIOR ANTONIO MASTROCOLA ANTONIO MOREIRA PADRE O SIL. ABLU SODRE TPAEA RECLAMACAO) ** SR. NAO REFE:E A DISCUSSAO DE QUESTOES DE ORDEM SOMENTE
1 INSTANTE RESOLVER SOBRE SE

GODINHO ANTONIO SAM9AIO ARAJIPE SERPA ARIPARES O PLENARIO VAI NESTE
-- *!UMA LEVANTADA PELO NOBRE DEPUTADO NO SEU INCISO IV, FAZ REFERENCIA A FACULADE QUE LHES E

CHIMENDES LAMMOGLIA - ATHIE JORGE COURY BODY AQUESTAO DE ORDEM CONCEDIDA, PARA LEVANTAR QUESTAO DE ORDEM, OMITINDO,

SITT REALINDO CORREA CAREIRO ASHCAR CARLOS OUESTAJ DE ORDEM V. POREM, POSSOIBILIDADE DE DEPUTADO DA PALAVRA PARA
-- JUVENAL RODRIGUES DE MORAOARTI,¿O QUE A O USAR

KHERLAKIAN AN'UDA CASTANHO CID FRANCO COACO NO 273 DO REGIMENTO FNDISEUTI-LAS.
-- EXA. PODERIO, BASE

ALTO

TABILE REMANDO CIRO ALBUQUERQUE LEONARDO CERATTURANO SOBERANAMENTE RESOLVER ENTRETANTO, O ESO ARTIGO 198. PER SUA VEZ, REFERINDO-SE AOS PRAZOS

COLO DOMINGOS LOT NETO EDUARDO BARNABE EDUARPINTO COM QUE V. EXA. VEIN NRESI::INDO ESTA CASA EIDA PALAVRA PARTE DOS SRS DEPUTADOS NAO
-- PARA O ASP POL"

DO VICENTE NAVER FERNANDO SILURO FRANBCO ANEXANDO SEMPRE A SOBERANIA DO PENARIO A ELSAO DOS CALFAZ QUALQUER REFERENE A DISCU:SAO DAS QUESTOES DE ORDEM

L'CO LUCIANO LAPERA SCALAMANDRE SOBRINHO CASES FILAMENTAIS ATRIBUIU AO PLENO A RESOLUCAO DA E, FIM, ARTIGO 190, REFERINDO-SE AS PROPOSICOES
- PAR O

PITAO GERALDO MARTINS - GERMINAM FEIJO * GUSTAVO PRESENTE QUESTAO DE ORDEM ASSIM NAO CABERA DISCUSSAO QUE SERAO NECESSARIAMENTE OBJETO DE DL•UASAO. APENAS

ARTINI HEMRIQUE PERES HILARIO ORIONI IOSHIDA MATERIA, POIS SABEMOS QUE AS QUESTOES DE ORDEM NAO MENCIONA SEGUINTES: A) PROJETOS DE RESOLUCAO; LA)* -- AS OS

FUMI UTIYAMA ISRAEL DIAS NOVAES JACOB PEDRO ADMITEM DISCUSSAO, SAO APENAS RESOLVIDAS E, QUANDO DEOS PROJETO_• DE LEI; C) AS MOCOES; D) OS REQUERIMENTO•
--

: LEGADAS PANARIO VOTARIAS E, SE VOTADAS, APENAS

CAROLO JACOB SALVADOR ZVEIBIL JAIRO AZEVEDO AO SEJA, ASSOLES REFERIDOS ARTIGO 197,
MENEIO * OU NO SUPRA

I JETHERO DE FARIA CARDOSO JOAO HONORS FILHO MEDITEM ENCAMINHAMENTO DE VOTACAO ENTRETANTO, JUSNADO.-

DONCA FALCAO JOAO SUSSUMU HIRATA CHAVES DE TAMENTE, O NOBRE DEPUTADO AMERICO MARCO ANTONIO ACHA CMO VE, POSSIBILIDADES NAO AVENTA REGIMENTO
-- SE O

AMARANTE CASTELLO BRANCO JOSE COSTA JOSE FALQUE DEVE UMA QUESTAO JURIDICA TAO CONTROVERTIDA COMO INTERNO DESTA CASA PARA QUE SE POSSA •ONCLUIR PELA
VIA-- -

CIO CASTELIANO MAGALHAES PRADO JOSE MAÑA NEESTA SER AMPLAMENTE DEBATIDA MAS A HORA PRECISA NARA :ADO DE QUESTAO DE ORDEM, DEFE'IDA A DECISAO DO-- A
* ESTA. AGORA NAO VAI

REVES ROCHA MENDES L•LHO SANTILLI SOBRINHO - JUSE DEBATER A QUESTAO NAO E SE PLENARIO, ANTES DE VOTADA, SER POSTA EM DISCTK•SAO.
. DEFINITIVA QUESTAO APENAS HAVERA

VENAL ROSALGUES DE MORAES LAVINIO LUCCHESI LEON SOLVER DE FORMA ESSA ASSIM SENDO, A QUESTAO DE ORDEM ENTREGUE POR ESTA

CIO F'ERRAZ JR. LEONIDAS CAMARINHA LEONIDAS FERRUM PRONUNCIAMENTO PRELIMINAR, NAO DEFINITIVO APRESIDENCIA A DELIBERACAO DO PLENARIO VAI POSTA EMSER

- REIRA LUIZ ROBERTO TO, CABERA DISCUSSAO QUANDO SE APRESENTAR AQUI O

VIDIGAL MARCONDES FILHO VOTACAO, S5 PODENDO FAZER DA PALAVRA SRS LIDERES
* *-. USO OS*

CONCEICAO DA COSTA NEVES MAÑO ETILES MODESTO ASUCESSO COMPETENTE DE CASSACAO DE MANDATO, COMO ESTABELE BANCADA OU DE UM DE SEUS REPRESENTANTES PARA O

GIBELINI MURILO SOUZA REIS NAGIB CHAIB AVALO LECE O ATIGO 90 E SEGUINTES DO NOSSO REGIMENTO INTERFIM DE ENCAMINHAMENTO DE VOTACAO, CONFORME FACULTA O
-

FE JUNIOR * NORBERTO MAYER FILHO ONOFRE GESUE H0. ENTAO SIMM, TEREMOS UMA AMPLA DISUSSAO DA MATEAR 218 DO REGIMENTO

ORLANDO GABRIEL SANTANER OSVALDO GIMENEZ PEDRO RIA NESTE INSTANTE APENAS TREMAS RESOLVER UMA QUESTAO A PRESIDENCIA, EXATAMENTE POR CONSIDERAR A RELEVANCIA

- A UMAPASCHOAL]RUY ROBERTO CARDOSO ALVWS ABREU SODRE * DE ORDEM QUE V. EXA. SOBERANAMENTE PODERIA TER SEGUINDECISAO DO ASSUNTO, DISPOS-SE REALIZAR REUNIAO D* SRS

LIDE ALMEIDA BARBOSA - RUY DE MELLO JUNQUEIRA DIDO, MAS QUE, ATENDENDO A UMA NORMA QUE VEIN DERES PARA O DEBATE DO PROBLEMA, CABENDO ESCLARECER QUE

SEMI JORGE RESEGUE SOLON BORGES DOS REIS VICENTE DO NESSA PRESIDENCIA, DELEGOU AO PLENARIO, PARA QUE PUA OPINIAO DOMINANTE FOI A DE QUE. EFETIVAMENTE, NAO CABE

WALDEMAR LOPES FERRAZ -R- WALTER DESSE SENTIR O PENSAMENTO NELE DOMINANTE DISENSSAO ENCAMINHAMENTO DE VOTACAO
MENK MAS APENAS

WILSON. LAPA ROBERTO O *R. JSL MARIA NEVES (PARA RECLAMACAO DA MATERIA EOBJE-TO BRAMBILIA DE MARIA OSVALDO ISSO POSTO, PASSEMOS A VOTACAO QUE

SANTOS FERREIRA * ANACLETO ROBERTO BARBOSA LINCOLN (SEM REVISAO DO ORADOR) SR. PRESIDENTE, COMPLEMENTO DE NOSSOS TRABALHOE EM VOTACAO O ITEM PRIMEIRO

E BENEDITO MATARAZO AUSENCIA DOS SEGUINTES TANDO OQUE ACABA DE DIZER O NOBRE DEPUTADO ABREU SOO SR. MARCO ANTONIO (PARA ENCAMINHAMENTO DEFELIELZA
E,

SRS DEPUTADOS: ANIBAL HAMAM BENTO DIAS GOZ DRE, QUERO, COMO LIDER EM EXERCICIO DO PARTIDO SOCIAL DEVOTAAO) (SEM REVISAO DO ORADOR) SR.PRESIDENTEDESP

.: LAGA BRAVO CALDEIRA E MAURICIO LEITE DE MORAES MOCRATICO. INFORMAR A V. EXA. E AOS DEMAIS PARES DESTA TA AUGUSTA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, MEUS NOBRES, ILUSTRES

O SE. PRESIDENTE CONVIDO O SR-. 2.0 SECRETARI CASA QUE O S.D. SUBMETEU ESTE ASSUNTO A APRECIACAO E QUERIDOS COLEGAS: SERIA MUITO MAIS CAMODO PARA OPARE

A PROCEDER A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR, DOS MEMBROS DA SUA BANCADA IREMOS VOTAR "SIM", POR LAMENTAR QUE FALA NESTE INSTANTE, CRUZAR OS BRACOS E NAO
' O SE. 2.O SECRETARIO PROCEDE A LEITURA DA ARA D* UMA QUESTAO DE CONVENIENCIA PROPRIA, MAS DEIXAMOS AO VIR A ESTA TRIBUNA, MAXIME QUANDO, AINDA HA POUCO, DE

SESSAO ANTERIOR, QUE E CONSIDERADA APROVADA- PENARIO DECIDIR SOBERANAMENTE SE "SIM" OU ."NAP". ESTUAMOS QUERIDOS, DE COLEGAS QUE RESPEITAMOS TANTO, DE

PASSA-SE A - E OUTROS PARTIDOS E QUE SEMPRE ESTIVERAM CONOSCO,
RECEBE DANLOS DURAMENTE O PROBLEMA" TEMOS A CERTEZA

ALMO LUTA DE QUE NAO HA INCOMPATIBILIDADE ALGUMA ENTRE A CRITICAS PORQUE &STE FOI COLOCADO PELOS

* MOS SEVERAS CASO

ORDEM DO DIA - FUNCAO DE DEPUTADO E O FATO DE O NOSSO COMPANHEIRO JOAB NOBRES DEPUTADOS QUE ACABARAM DE ME CRITICAR PARTICULAR°T BRAVO CALDEIR,'• SER DESIGNADO PARA A DIRETORIA DO BANCO MENTE, EM TERMOS •TRITAMENTE PLITICA MAS QUERO M..

HILLARIO IDO ESTADO TODAVIA, REPITO, COMO TEMOS PARTIREIS NA FORMAR A CASA QUE, NESTE INSTANTE, NAO ESTOU CUIDANDOO SR. TORLONI (PARA RECLAMAC•AO) QUESTAO, APENAS DEIXAREMOS QUE O PLENARIO DECIDA E INDE POLITICA PARTIDARIA

SHT REVISAO DO ORADOR) SR. PRESIDENTE, A SESSAO FOI TERELEMES DE CONFORMIDADE COM OS ESTUDOS QUE

DESCONVOCADA PARA VOTACAO DE ALGUNS REQUERIMENT», INCLUIRAMOS EM NOSSA PROPRIA BANCADA AO CONTRARIO, COM A RESPONSABILIDADE QUE TEMOS, DE

VE DE UMA QUESTAO DE ORDEM O SR. ILARIO TORLONI (PARA QUESTAO DE ORDEM) REPRESENTANTES DO POVO, DESEJAMOS QUE FIQUE CONSIGNADO

SAO APENAS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES DESSA PAUTA? (SEM REVISAO DO ORADOR) SR. PRESIDENTE, O ARTIGO 271 O PENSAMENTO DA MAIORIA DA BANCADA DO PARTIDO SOCIAL

O SR. PRESIDENTE EXATAMENTE SAO APENAS ESDO REGIMENTO DEFINE O QUE SEJA QUESTAO DE ORDEM: PROGRESSISTA, PRINCIPALMENTE A MINHA PROPRIA OPINIAO

SES REQUEMENTO I "ARTIGO 271 TODA DUVIDA 'SOBRE A INTERPRETACAO DO E' TAO GRAVE O ASSUNTO QUE VAMOS RESOLVER NESTE

INSO SR. HILARIO TORLONI * (SEM REVISITO CIMENTO INTERNO, NA SUA PRATICA OU RELACIONADA COM A TANTE, QUE A SOLUCAO QUE A ELE SE DER VAI SERVIR DE MARCO

DO ORADOR) * VERIFICO, SR. PRESIDENTE, QUE O PRICONSCITNICAO, CONSIDERA-SE QUESTAO DE ORDEM PARA AMANHA, E MESMO PARA O HISTORIADOR DA DEBILITANTE

MEIRO ITEM E DE VOTACAO DE UMA QUESTAO DE PARECE-ME QUE AQUI SE TRATA DE UMA DUVIDA SOBRE DEMOCRACIA DE NOSSA TERRA

ORDEMPLEITEADA PELO DEPUTADO JUVENAL RODRIGUES DE ITERPRETACAO DO REGUNENTO RELACIONADO COM A COAMTITUIO. REGIME PRESIDENCIAL TRAZ NO SEU BOJO AQUIK TME

RAIS A VOTACAO EXIGE 45 SRM DEPUTADOS PRESENTES AO PIE CAO PERGUNTO A V. EXA., SR. PRESIDENTE, QUAL O ARTIGO ALIAS JA FOI RECONHECIDO POR TODOS TRAI TO SEU BOJO

NARIO PENSO SR. PRESIDENTE, SE OS MEUS OLHOS NAO ME DO REGIMENTO INTERNO E QUAL O ARTIGO UA COSTITUICAO UNT GERME NOCIVO E PERNICIOSO QUE PODE TRANSFORMAR=SE

ENGANAM, QUE NAO TEMOS 46 SRS DEPUTADO PRESENTES ELA CUJA DUVIDA PENDE AGORA DE DECISAO DO PLENARIO, NA DITADURA DO EXEMTIVO. (MUITO BEMM!) O EXECUTIVO,

P•AØ.•O•*,EDUMOR V•MIERONT[XUC•ÑT[OE•,UT2AOSEM VOTACAO E NAO HTM O SIL PIEDEMONTE RESOLVENDO A QUESTAO DE ORDONO DO TESOURO, O E CUTIVO QUE DISPOE DOS CARGOS
PUDE LEVANTADA PELO NOBRE DEPUTADO TTILA.RIO TORLONI, II 3BLICOS, EXECUTIVO TEM PODER FOLCA ACABA,

,. A , DE V MATERIA DEVE EXAMINADA TENDO VISTA O QUE E NO

REPENSARAO*. . REQUEWO. A ..V R•XA* UMA VERICACAOO DE RESENCA I FORMO QUE A * SER **.*T A*,;C,* EIN GIME PRESIDENCIAL, SUFOCANDO OS DOIS OUTROS PODERES,AQUENT *DA * ..... ,*** ,'* N* O0U:

*,, O SR. URESIENTE ..'Z" PROZEN 51 SRS DEPUTADOS, T•ITUI•CAOGES.•TAUALTE'AR•T•ØAß2»C•O- -* REGINOELIO INTERNO LE PODER SEIN ARMAS, QUE E O PODER JUDICIAÑO, E O PODER

•TAA NUMERO LEGAL PARA AELLTMRA¢•O. I - E * * LEGISLATIVO QUE E PRECISAMENTE O PODER QUE CARACTERIZA

*

DA MATERIA, POIS SABEMOS QUE AS QUESTOES DE ORDEM NAO

ADMITEM DISCUSSAO, SAO APENAS RESOLVIDAS E, QUANDO

DELEGADAS PANARIO VOTARIAS E, SE VOTADAS, APENAS

SOLVER DE FORMA ESSA

UM PRONUNCIAMENTO PRELIMINAR, NAO DEFINITIVO

PORTANTO, CABERA DISCUSSAO QUANDO SE APRESENTAR AQUI O

PROCESSO COMPETENTE DE CASSACAO DE MANDATO, COMO

ESTABELECE O ATIGO 90 E SEGUINTES DO NOSSO REGIMENTO

INTERH0. ENTAO SIMM, TEREMOS UMA AMPLA DISUSSAO DA

ATENESTE INSTANTE APENAS TREMAS RESOLVER UMA QUESTAO

DE ORDEM QUE V. EXA. SOBERANAMENTE PODERIA TER SEGUINDECISAO

DIDO, MAS QUE, ATENDENDO A UMA NORMA QUE VEIN

DO NESSA PRESIDENCIA, DELEGOU AO PLENARIO, PARA QUE

PUDESSE SENTIR O PENSAMENTO NELE DOMINANTE

O *R. JSL MARIA NEVES (PARA RECLAMACAO

(SEM REVISAO DO ORADOR) SR. PRESIDENTE,

COMPLEMENTANDO OQUE ACABA DE DIZER O NOBRE DEPUTADO ABREU

SODRE, QUERO, COMO LIDER EM EXERCICIO DO PARTIDO SOCIAL

DEMOCRATICO INFORMAR A V. EXA. E AOS DEMAIS PARES DESTA

CASA QUE O S.D. SUBMETEU ESTE ASSUNTO A APRECIACAO

DOS MEMBROS DA SUA BANCADA IREMOS VOTAR "SIM", POR

UMA QUESTAO DE CONVENIENCIA PROPRIA, MAS DEIXAMOS AO

PENARIO DECIDIR SOBERANAMENTE SE "SIM" OU ."NAP".

ESTUEDANLOS DURAMENTE O PROBLEMA" TEMOS A CERTEZA

ALMOTA DE QUE NAO HA INCOMPATIBILIDADE ALGUMA ENTRE A

FUNCAO DE DEPUTADO E O FATO DE O NOSSO COMPANHEIRO JOAB

BRAVO CALDEIR,'• SER DESIGNADO PARA A DIRETORIA DO BANCO

IDO ESTADO TODAVIA, REPITO, COMO TEMOS PARTIREIS NA

QUESTAO, APENAS DEIXAREMOS QUE O PLENARIO DECIDA E

INTERFERIREM DE CONFORMIDADE COM OS ESTUDOS QUE

ELABORAMOS EM NOSSA PROPRIA BANCADA

O SR. ILARIO TORLONI (PARA QUESTAO DE ORDEM)

(SEM REVISAO DO ORADOR) SR. PRESIDENTE, O ARTIGO 271

DO REGIMENTO DEFINE O QUE SEJA QUESTAO DE ORDEM:

I "ARTIGO 271 TODA DUVIDA 'SOBRE A INTERPRETACAO DO

CIMENTO INTERNO, NA SUA PRATICA OU RELACIONADA COM A

CONCENICAO CONSIDERA-SE QUESTAO DE ORDEM

PARECE-ME QUE AQUI SE TRATA DE UMA DUVIDA SOBRE

INTERPRETACAO DO REGUNENTO RELACIONADO COM A

COAMUNICAOES PERGUNTO A V. EXA., SR. PRESIDENTE, QUAL O ARTIGO

DO REGIMENTO INTERNO E QUAL O ARTIGO UA COSTITUICAO

CUJA DUVIDA PENDE AGORA DE DECISAO DO PLENARIO,

PENAROL*. . REQUEWO. A ..V R•XA* UMA VERICACAOO DE RESENCA I FORMO QUE A * SER **.*T A*,;C,* EINT *DA * ..... ,*** ,'* N* O0U:

*,, O SR. URESIENTE ..'Z" PROZEN 51 SRS DEPUTADOS, T•ITUI•CAOGES.•TAUALTE'AR•T•ØAß2»C•O- -* REGINOELIO INTERNO

•TAA NUMERO LEGAL PARA AELLTMRA¢•O. I - E * *

*

ENTRA EM VOTACAO QUESTAO DE ORDEM SUSCITADA O SE. ILARIO. TOLONI (PARA* RECLAMACAO). * .
* A

DEPUTADO JUVENAL RODRIGUES DE MORAES SOBRE SR, PRESIDENTE, V. EXA, REFERE-SE 'AO ARTIGO 82 DOA GOSMENTO INTERNO?

OU NAO DE DEPUTADO LICENCIADO EXERCER CARGO O SIG PRRESIDENTE ITEM IV DO ARTIGO 82 DO

REISDIRETOR DO BANCO D* ESTADO

GIMENTO INTERR

O SE, MARCO ANTONIO *R. PRESIDENTE, PECO A O SR. DIFLRIO TORLONI (PARA RECLAMACAO)

PARA UMA QUESTAO DE ORDEM,
(SEM REVISAO DO ORADA CONFIGURA-SE ENTAO A DUVIDA

O SIL. PRESIDENTE TEM A PALAVRA O NOBRE DESPERSONIFICA IDENTIFICA ESTA QUESTAO

MARCO ANTONIO, EM QUE SE OU EM QUE S*

O SIT MARCO ANTONIO (PARA QUESTAO DE ORDEM) DE ORDEM, COM O PEDIDO DE LICENCA DE UM SENHOR DEPUTADO

PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR?
REVISAO DO ORADOR) * SR. I•.'ESIIENTO, SRS DEPURO SR. PTRESENTE A QUESTAO DE ORDEM FOI

SUSAS QUESTOES DE ORDEM, NA CONFORMIDADE DO RE-

INTERNO, COMPETEM A V. EXA. DECIDIR V. EXA. CITADA PELO DEPUTADO JUVENAL RODRIGUES DE MORAES,
INTERROGANDO SE AS FUNCOES A SEREM EXERCIDAS SAO, OU

NAO,INLEVAN-TA,AARBITRO, E O JUIZ DA QUESTAO DE SORTE QUE, CUMPADOS COM O MANDATO POPULAR, DE ACORDO COM ODISESTA QUESTAO DE ORDEM, PEDERIA V. EXA., SEM CONPORT NO ARHGO 48 DA CONSITUICAO FEDERAL, OU SEJA, SE

O ENVIO DAR A SOLUCAO QUE MELHOR ENTENDESSE O DEPUTADO LICENCIADO PODE EXERCER CARGO DE DIRECAO NO

EXA. POREM, NO DIA EM QUE ESTA QUESTAO DE ORDEM BANCO DO ESTADO

LEVANTADA PERMITIU E DEFERIU AO PLENARIO A SUA DISO SIL. ILARIO TOLONI (PARA RECLAMACAO)

E O SETI JULGAMENTO ACONTECE, POREM, SR. PRE(SEM REVISAO DO ORADOR) SR. PRESIDENTE, CONFECCO A V.

QUE NOS NAO SABEMOS QUAL O CRITERIO QUE VAI SER EXA. QUE ESTOU CONFUSO E PRETENDO TRATAR DA MATERIA EM

POR V. LIXA QUANTO AO PROCESSO DESTE JUDUCOS MINUTOS QUANDO V. EXA. A PUSER EM VOTACAO MAS

DA QUESTAO DE ORDEM LEVANTADA A NUNNA PERGUNTA E APENAS PARA ESCLARECER (]UAL O PONTT

(YOM A DEVIDA VENIA DA CASA, QUERO LEMBRAR A V. SOBRE QUE VERSARA ESTA VOTACAO POIS QUE, SE SE TRATA DO

QUE, SE V. E.XA. DEFERE AO PLENARIO O ESCLARECIMENTO ART,GE 48 DA CONSTITUICAO FEDERAL, ELE E CLMO. MAS QUAL

SOLUCAO DA MATERIA, E PERFEITAMENTE RAZOAVEL QUE O A:TIGO DO REGINALBENTO INTERNO QUE EM CONFRONTO COM

TIDO V. EXA. EM VISTA A RELEVANCIA DO ASSUNTO QUE AQUELE ARTIGO 48 DA COSTITUICAO FEDEREL SUSCITA A DUVIDA

TRATAR CONFIGURADA NA QUESTAO DE ORDEM? PORTANTO, QUAL O

AURORA A QUESTAO DE ORDEM DIZ RESPEITO A UMA INCOMPTO REGIMENTAL QUE NA HIPOTESE PODERIA EVENTUALMENTE

OU NAO EM O DEPUTADO SERVIR AO MESMO CONFLITAR COM O ARTIGO 48 DA CONSTITUICAO FEERAL

SIBILIDADE A GOSMENTO INTERNO?OU NAO DE DEPUTADO LICENCIADO EXERCER CARGO O SIG PRRESIDENTE ITEM IV DO ARTIGO 82 DO

REDE DIRETOR DO BANCO D* ESTADO

GIMENTO INTERR

O SE, MARCO ANTONIO *R. PRESIDENTE, PECO A O SR. DIFLRIO TORLONI (PARA RECLAMACAO)

PALAVRA PARA UMA QUESTAO DE ORDEM,
(SEM REVISAO DO ORADA CONFIGURA-SE ENTAO A DUVIDA

O SIL. PRESIDENTE TEM A PALAVRA O NOBRE DESPERSONIFICA IDENTIFICA ESTA QUESTAO

TADO MARCO ANTONIO, EM QUE SE OU EM QUE S*

O SIT MARCO ANTONIO (PARA QUESTAO DE ORDEM) DE ORDEM, COM O PEDIDO DE LICENCA DE UM SENHOR DEPUTADO

PARA TRATAR DE INTERESSE PARTICULAR?

(SEM REVISAO DO ORADOR) * SR. I•.'ESIIENTO, SRS DEPURO SR. PTRESENTE A QUESTAO DE ORDEM FOI

SUSTADOS, AS QUESTOES DE ORDEM, NA CONFORMIDADE DO RE-

GIMENTO INTERNO, COMPETEM A V. EXA. DECIDIR V. EXA. CITADA PELO DEPUTADO JUVENAL RODRIGUES DE MORAES,
INTERROGANDO SE AS FUNCOES A SEREM EXERCIDAS SAO, OU

NAOINIBE LEVANTADAO ARBITRO, E O JUIZ DA QUESTAO DE SORTE QUE, CUMPADOS COM O MANDATO POPULAR, DE ACORDO COM O

DISESTA QUESTAO DE ORDEM, PEDERIA V. EXA., SEM CONPORT NO ARHGO 48 DA CONSITUICAO FEDERAL, OU SEJA, SE

$ULTAR O ENVIO DAR A SOLUCAO QUE MELHOR ENTENDESSE O DEPUTADO LICENCIADO PODE EXERCER CARGO DE DIRECAO NO

V. EXA. POREM, NO DIA EM QUE ESTA QUESTAO DE ORDEM BANCO DO ESTADO

FOI LEVANTADA PERMITIU E DEFERIU AO PLENARIO A SUA DISO SIL. ILARIO TOLONI (PARA RECLAMACAO)

CUSSAO E O SETI JULGAMENTO ACONTECE, POREM, SR. PRE(SEM REVISAO DO ORADOR) SR. PRESIDENTE, CONFECCO A V.

SIENE QUE NOS NAO SABEMOS QUAL O CRITERIO QUE VAI SER EXA. QUE ESTOU CONFUSO E PRETENDO TRATAR DA MATERIA EM

ADOTADO POR V. LIXA QUANTO AO PROCESSO DESTE JUDUCOS MINUTOS QUANDO V. EXA. A PUSER EM VOTACAO MAS

MENTO DA QUESTAO DE ORDEM LEVANTADA A NUNNA PERGUNTA E APENAS PARA ESCLARECER (]UAL O PONTT

(YOM A DEVIDA VENIA DA CASA, QUERO LEMBRAR A V. SOBRE QUE VERSARA ESTA VOTACAO POIS QUE, SE SE TRATA DO

EXA. QUE, SE V. E.XA. DEFERE AO PLENARIO O ESCLARECIMENTO ART,GE 48 DA CONSTITUICAO FEDERAL, ELE E CLMO. MAS QUAL

E A SOLUCAO DA MATERIA, E PERFEITAMENTE RAZOAVEL QUE O A:TIGO DO REGINALBENTO INTERNO QUE EM CONFRONTO COM

TENHA TIDO V. EXA. EM VISTA A RELEVANCIA DO ASSUNTO QUE AQUELE ARTIGO 48 DA COSTITUICAO FEDEREL SUSCITA A DUVIDA

SE VAI TRATAR CONFIGURADA NA QUESTAO DE ORDEM? PORTANTO, QUAL O

AR* ORA, A QUESTAO DE ORDEM DIZ RESPEITO A UMA INCOMPTO REGIMENTAL QUE NA HIPOTESE PODERIA EVENTUALMENTE

PARTIBILIDADE OU NAO EM O DEPUTADO SERVIR AO MESMO CONFLITAR COM O ARTIGO 48 DA CONSTITUICAO FEERAL

I* DE DETOR DDO BANCO DO ESTADO DE SAO PAULO. ORA O SR. PRESIDENTE A DUVIDA E SOBRE SE O

DEPUSE AO INVES DA QUETO DE ORDEM TIVESSE O EMINENTE DEPUTADO LICENCIADO PODE OCUPAR CARGO DE DIRECAO NO BANCO

TADO ASUMIDO O CARGO DE DIRETOR PARA O QUAL FORA ELEITO, CIO ESTADO

A DISCUSSAO HOJE SERIA SOBRE CASSACAO DE MANDATO SOBRE * O SE. ILARIO TORLONI (PARA RECLAMACAO)

*.
SE A CASA DEVERIA OU NAO CASSAR O SEU MANDATO ORA SE MAS QUAL O ARTIGO REIMPLANTASR. PRESI::ENTE, QUE PODERIA

V. EXA., NO MOMENTO, DEFERE AO PLENARIO A SILUCAO DESTA CONFLITAR COM O ARTIGO DA CONSTITUICAO FEDEAL ESSA E A

QUESTAO DE ORDEM, ESTAR-LHE-A DEFERINDO UMA PREJUDICIAL DUVIDA

ASSIM, DEPENDERA DA SOLUCAO PLENARIO CHEGAR O SR. PRESIDENTE O ARTIGO 82. ITEM IV, DOREA QUE O NO GIMENTO INTERNO, PARA ABERRAMOS SE O DEPUTADO LICENCIADO

DIA DE HOJE A SITUACAO DE FATO NO DIA DE AMANHA IL'* I

OU NAO INCOMPATIBILIDADE, POADE OU NAO PODO O DECAPODE EXERCER CARGO DE DIRECAO NO BANCO DO ESTADO O

ARTIGOE 82 DO REGIMENTO ESTABELECE QUE O DEPUTADO PODERA

TACO, CONCOMITANTEMENTE SERVIR AO LEGISLATIVO E AO EOBTER LICENCA PARA: IV TRATAR DO INTERESSAE PARTICULAR

CUTIVO, NA DIRETORIA DO BANCO DO ESTADO? PORTANTO, E *

UMA ESTAO PREJUDICIAL SR. PRESIDENTE REQUEIRO POIS, QUANTO A QESTAO DE ORDEM FORMULADA PELO NOBRE

DEPUTADO AMERICO MARCO ANTNIO, ESTA PRESIDENCIA TEM

A V. EXA. QUE, QUANRITO AO PROCESSO A SE ADOTAR, SEJA O ELIECER QUE AS QUESTOES DE ORDEM NAO COMPORTAM

ISMAIS LIBERAL POSSIEL NO SENTIDO DE PERMITIR AMPLA DISCUSSAO APENAS, QUANDO SUSELITA SOBRE AS MESMAS

ARTIGOE 82 DO REGIMENTO ESTABELECE QUE O DEPUTADO PODERA

TACO, CONCOMITANTEMENTE SERVIR AO LEGISLATIVO E AO EOBTER LICENCA PARA: IV TRATAR DO INTERESSAE PARTICULAR

CUTIVO, NA DIRETORIA DO BANCO DO ESTADO? PORTANTO, E *

UMA ESTAO PREJUDICIAL SR. PRESIDENTE REQUEIRO POIS, QUANTO A QESTAO DE ORDEM FORMULADA PELO NOBRE

DEPUTADO AMERICO MARCO ANTNIO, ESTA PRESIDENCIA TEM *R

A V. EXA. QUE, QUANRITO AO PROCESSO A SE ADOTAR, SEJA O ELIECER QUE AS QUESTOES DE ORDEM NAO COMPORTAM

ISMAIS LIBERAL POSSIEL NO SENTIDO DE PERMITIR AMPLA DISCUSSAO APENAS, QUANDO SUSELITA SOBRE AS MESMAS

CUSSAO E A FIM DE QUE CAIA UM DOS ILUSTRES COLEGAS PO.•A DIRA FALAR UM DEPUTADO TTU E CONTRA-ARGUMENTE AS RAZOES

MANIFESTAR A SUA OPINIAO, NAO SE RESTRINGINDO ESTA DESQUE A MOTIVARAM NESSE SENTIDO E EXPRESSO O * 4.O DO
* EUSO A POSSIBILIDADE DE APENAS OS LINIERES SE MANIFESAR 272 TIO REGIMENTO INTERNO

TAREM DURANTE 10 MINUTOS O PLENARIO TODO, QUE VOTARA A QUESTAO DE ORDEM, EM SUMA, E UM REQUERIMENTO

MA MIA TOTALIDADE, DEVE TOMAR CONHECIMENTO E INTERVIR VERBAMENTE FORMULADO E. NA SITEMATICA DO NOVICO

REGIMA QUESTAO TYA SOLUCAO QUE.SE DER A ESTE CASO, ABRIMENTO INTERNO, OS REQUERIM•NTOS SUBMETIDOS ST DELIBERACAO

ARTIGO 2.0 ESTA RESOLUCAO ENTRARA EM VIGOR NA DATA DE SUA PUBLICACAO,

SALUS PETTES A D:•.TA DA PROMULGACAO DA RCSOIUCA.O N. 210, DE 1957, CORRENNAO

DTAAS I'E[AS VERB:IS ILOPOLIS DOS ORCFFNLUN•.OS CORRESPONDENTES

AS-•CMBIEIA L¢GISLATIVA DO E:TADO CIE SAO PAUIO, AOS 4 DE NAMIO DE 1939,

(A* ITAUY DE MELLO JUNQUEIRA, PRESIDENTE

(A) CAPITAO GRALDO ANTONIO MARTINS, 1.O SECRETARIO

(AL LEONCIO FRRAZ JUNIOR, 2.O SECRETATIO

(PUBLICADO NOVAMENTE, POR TER SAIDO COM INCORRECAO ITO "'D.A.", DE 5-5-5A).

DE MAIO DE 1959 -

DO SR. RUY DE MELLO JUNQUEIRA

SRS LEONCIO FERRAZ JR., GUSTAVO MARLIANI

ABREN SODRE E JOSE FELICIO CASTELLANO

ENUMERADOS NO

PODERES UM ILUSTRE DEPUTADO DESTA CASA FOI CONVIDADO

E FOI ELEITO PARA SER DIRETOR DO BANCO DO ESTADO DE SAO

PAULO. E' O DEPUTADO BRAVO CALDEIRA S. EXA. E

MERECEDOR DE TODOS ENCOMIOS DE TODAS HOMENAGENSOS E AS

SINCERAS AIUI BRMM') ENTENDEMOS QUE QUANDO O SR.

GOVERNADOR CAN=:' PROTO LEMBROU DO DEPUTADO BRAVOSE

CALDEIRA, SE LO:. I BEM, PORQUE E UM ELEMENTO UTIL E

QUE PODERA SER CASARIO PARA O SEU GOVERNO (MULTO

BEMM!) APROVEITE DR. CARVALHO PINTO, APROVEITE ATE

COMO DE ESTADO QUE ELE MERECE, E NOS AQUISECRETARIO

ESTAREMOS PARA APLAUDI-LO- O QUE NAO E PASSIVEL E QUE

UM DEPUTADO DESTA CASA SIRVA GOVERNO OUTROAO NUM

SETOR E AO M•MO TEMPO CONTINUE ATUANDO NESTA CASA.

O DEPUTADO ESTA PROIBIDO PELA CONSTITUICAO FEDERAL

DE FAZER PARTE DE AUTARQUIAS, DE EMPRESAS, DE

CONCESSIONARIAS E ESTA PROIBIDO DE LAZER PARTE DE SOCIEDADES DE

ECONIMIA MIITE O BANCO DO ESTADO DE SAO PAULO E UMA

DOCIEDADE DE ECONOMIA MISTA O CAPITAL DO BANCO E

FORNANDO PELE CAPITAL DO GOVERNO DO ESTADO, ISTO E, CONI O

NO•«SO DINHEIRO, E MAIS O DINHEIRO DO PARTICULAR NO

BANCO,DE ESTADO O GOVERNO TEM MAICIRA E FAZ, POR ISSO

MOSMO, A DIRETORIA O BANCO DO ESTADO, ALEM DO MAIS,

GOZA DO PRIVILEGIO DE UN-M LEI DE 1.949, QUE OBRIGA A TODO 0

DEPOSITO DOS DINHEIROS PUBLICOS SER REALIZADO NO BANCO DO

ESTADO EIN 1.9M, NOVA LEI FOI PROMULGADA PORQUE O

BANCO DO BRASII PROTESTOU CONTRA RESP E HOJE OS DEPOSITOSE

FAZEM TANTO NO BANCO DO ESTADO COMO NO BAKO DO

BRASIL. EM NENHM OUTRO BANCO, POREM ISTO TUDO ESTA

MOSTRANDO AOS EMINENTES DEPUTADOS DESTA CASA QUE 0 SAHCO

DO FTALO E, INDISCUTIVELMENTE, UMA SOCIEDADE DE

ECONOMIA MISTA

-

HA MAIS AINDA O BANCO DO ETADO E UMA FUNCAO

DO ESTADO O SERVICO BANCARIO E SERVICO PUBLICO PORUM

I.•SO E CONSTITUICAO FEDERAL DE 1.891 JA PROIBIA,

EPITALOQUE A DIRETOR DE BANCO, QUALQUER ELE FOSGENIOAOSER QUE

A EVOLUCAO DAS COISAS VEIO TRAZER GOVERNO DO ESTADO

I•AATIVIDADOS. CONSEQUENTEMENTE,O HOJECONSTITUIRA NOVAS A

C'AO NAO FALA MAIS ERRI BANCO, MAS, SIM, EM EMPRESAS, .EM

SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA -I

NAO DAR ARGUMENTO DE AUTORIDADE MINHA,EU QUERO O

PORQUE ESTA E NENHUMA TRAGO A PALAVRA DOS DOUTOS

EMINENTE DR. MIRANDA TRAJANO VALVERDE ESTE HOMEM,

NO BRASIL E UM DOS MAIS ACATADOS, NA MATERIA S. ELA.
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